cxol AR, x =1L W,y =24Yth. x =3< o], y o] @<=
T2

4
ol

Ch "
H -

vV V¥

HEFD 6

e \
Aule] A y=[ |xx

x=14d,y=2°"d

2=1x[ [ ]=2

mhebA y =2 xx

x=3¥9mM,y=2x3=6




2. yZFxol Aulgsty, x =29 o, y=4qUct. x=1< o, yo] 2

o2
> £

> ®e: 2
D:y+x—4 2=2

et BAA2 y = 2x x @Y
J8EE x =19 W, y=2x1=2




3. yZbxof AulEetal, x =24 o, y = 44Ytt y =8 wjo] x 9

e A Q.
» E
> ®MEeH: 4

B
=l e
4=|:’><2
[]=

y=2Xx
y=8 4, x =4




4.

ool Ay 7F x ofl ARl she Ae B 2 eAle. (3 71)

@y=7><x @ y=2xx-1 @y:x+3
@yzgxx ® x+y=24

B
gele TA=

y:l:lxx, y+x:\:|:’é1015E
D@ y="7xx (A1)
@y=2xx-1(FHH %= 9T otd)

®y=x+3, yzlxx(@‘ﬂ]aﬂ)

3
@ y=2 xx (BHIeN)
® x+y=24, y=24-x (B X gt = ofd)




5.

= SOl y 7F x ol AHlEshe Ale AEAL.

@ xxy=5 @y:x+2

@ y=4-x ® y=2xx+3

B

Al #A A (y =]  |xx)
®x><y=5(ﬂ+ﬂ1eﬂ)

1
@y=x+2,y==

2
@ xxy=7 (=)
@ y=4-x (GHE = B = obd)

®y=2xx+3 (FHFE v = o)

x x (Z4H1=)




x,y oA & £ &F x 7}

20f, 3uf, 48f... = Hgo] wtat

T2 o] of y T o), 34, 48) ... & H=
A7 e A A Y.




® x+y=4 @)y =2xx @ xxy=
2
@y:l—x @y:§><x

AHlE oA =

y=[ Ixx y+x=[ |BolmZ
Dx+y=4, y=4-x (AvHx FHo|x ofd)
@y=2xx (ZH=)

@ xxy=2, y=2=+x (¥

@ y=1+x (FH]=)

@yzgxx(xgumu




oS B9 x, y o] BAA F yot xo HHFs
AGU7t?

@ y=2xx C)y:%Xx ©® y=x-1
® y=2+x @ xxy=3
@ 174 @27H ® 374 @ 474 ® 574

AelE ALy = [xxeolm

@y=2xx,
©y = 3 x 7t Al BAYY.




o =

= 5y 7Fx ol ArlEshs A 1=

@)y =xx1 ®y=2xx+3




10. SH7Hof 300 ¥ o= AE x AR 32y Yolgta & o, y o 3oto]
Ao 2 vi2 A et A& 12X Q.
@ y=x+300 @)y =300 x x
® y=300-x @ y =300 x x + 300
® y=300+x

171l 300 ¥
x AFF9] ZL2 300 x x
webA y = 300 x x JY T}




11.

@ y=x+300 @ y=300-x
@y:300><x @ y =300 x x + 300
® y=300=<x

st
=
~

il

14019 300 ¥
x 5°]9] Z2 300 x x
webA y = 300 x x JY T}




12, y 7hx ol AHlEstal x = 3, y = 12 & ™, x, y Abo]] TA Y&
o]-/\]

k"
[= ]

>
I>’§5“.:=.* y:4><x

y=[ [xxollAx=3 y=125 dqgsted
12=|:|><3

[]=4
whebA] ok BAAL y = 4x YT




x el grol 2, 3, - e wrehy of grol2 o, 3 o, .- & W}
49,y =284t x, y Abo]o] TA XS 13 Zii_%%

o F

@ y=9xx ® y=11xx

x O] gko] 2 1f, 3 #Y, ... WS ol wety of gho] 2 Hf, 3 HY, .-
= st AHE A YUY

A BAA: y=[ |xx

x=4 4,y =28 0]E2

28=4x] [ ]=71

whEpA A AL y = 7x x JUT




14, x o gtol 2u), 34, . W5kl wety o] rol 283 4], - 2
x=29 1y =4 GUrh. x o}y Aolo] PAAE oA,

Ws}a

geje] pAolmE y = |xxguch
[]:y+x:4+2:l

882 y=2x xYJYth.




15. o5 2 BAACly=2xx

X
y
> &
> Hehl 6

x 9] 27} y O Fro|B 2
y=3x2=6YYrt.




olJ
K

ol

.

ull

A

.

ul

ul

214|168

Y




17. & EoA y 7k x o AulE|S uf, x| y Aol o] TA L FhA L.

x |1 2 3

Ch "
=

>
> HE. y=6xx

y=[ Ixxelx=1,y=6% 3] A5t
6= x 1

—
kA y = 6 x x JU k.




Ptz 24 L.

& P 9
y=04x%xx

18. o

13

10

7

5

0.4

1.6

.

ull

A

2.8

.

ull

-

ul

5.2

-

ul

1ol

gol A

= x S

<]

-

2 T

y o #




19. y 7t x ol Aulgety 1 AstEs oo 22 Y A+ B+ C 9 g
T L.

® 15 @ 16 ©) 1k @ 18 ® 0

B :
y:[::]XxﬂH

x=24dy=6°]=

6= Ix2mas[ ]=3

y=3Xx
A=3x1=3,
B=3x3=09,

15=3xCm2t5 Cc =5
A+B+C=3+9+5=17




20. thg EoIA y b x o Ul W a+ b O FE T2,

x| 1|2]| a
y| o5 |b|15
@9 @ 6 @0 @i oW

Aule BA B4y = |xx A
x=19dy=5022] ]=5
Yy=95XXx
x=a,y=155 Ystd a =3
x=2,y=5bE HYsHA b= 10
a+b=13




21. 1710l 500 V1 AR x 7HE] 7HAS y Hojet & of, th
A G Aedlz 248

x[1]2]3]4

y

EEl

o] ¥l 71

filo

o

i

500

0
i

1000

0
i

1500

v v vV Vv vy vVvVvyy
0x
o

0
i

2000

y | 500 | 1000 | 1500 | 2000




22. Aohd 521 7 4] 2 900 AU Aobd £ 1 4] e
y gojat & u, x 9 y Afo] o] BAAS FEHA L.

SARNE ) [1 [ 23 [4 [ [x
2 E3oFHE (9)900 (180027003600

)

A E3oFg= (4)900 (180027003600 900 X x

»
—
o3}
S~—
—_
(V)
w
S
=




DT 29,

filo

23. o Ty 7kxol AEE st= A

@

<= =
WIN| W N

N LY

@

DWW =W
= O

4
3
4
8
4
12

© 9 e
< xl=x=
w| =l of =
ool ] o] o
o|lw|o|w| aleo

H

gud| TA= x 9] ghol

28], 3H,4H],-.-- o

y o A% 28, 3 HH, 4 |-

= ZAolBEE OW, ©®H 44t




24.

= %y 7Fx ol FHlEste A8 2L,

D x| 1]2[3]|6 x| 1121314
y|6|3]2]1 y|2[3|41]5

©) x| 1]2(3]|4 x| 112131 4
y|3]15|7|9 yl1]4[9]16
x| 24|68

@ yl1]2|3]4

8

gud| TA= x 9] ghol

28], 3H, 44, .- = o

yg] Zr= 2 vl 3 H), 4 1Y, --.

&= ZolR=x @ o] AgH|H TAYY




25. oS B x by Aololy =[x xql WAL At o,
[ e Faie.

x| 1
y | 6|12 |18 | 24

[N}
w
=

i

\VARR 4
0
o
o

y=[ Ixxelx=1,y=6& s,
6= Jx1, [ J=69urck




26. TS Fo WA A0 y =3 xxQ o, 4l 7tof| Eo]
x| 1|23
y 6
> =
> At 9

x2] 387}y o] gholB=
y=3x3=9 Y4Ych




27.

= a7he] chel 7} Sl Aol g A ot okt

A ohe] o] g 2 A oAl =] F5HA]
> = i
> ®E: 47
Ao AN 112 3
Ao Mg | 4| 8| 12
wheba] 2fol gt A4 gobd wimpeh A4k th o] A4 4714
Boryrt




28. |7 3 el 37e] helvt AUeh oxrt @ A wobd o
o2t the] o] A4 @ A grobAA] T2,

A AF  [1]2]3
S orelol A% | 3| 6 | 9

et o2 3 AL gobd u )7 ol o] A4 3744
ol




29.

© a=[_|x2 @[ J=s+2 @) J=#x2
@&:D+2 @D:&+2

S & ujct 2EAS 2 4 HoBR
2EEa=[ |+2¢0Yrh




B2 R [ |9t Aolo TAES A2 et 2g BE T2AQ
[ J]2]3]4]5
A | 14|21 | 28| 35
O J=ax7 @ a=] ]-7 ®a=[ ]+7
(@)D:A+7 (@)A:Dx?
2x7=14,3x7=21,4x7=28,5x7=2350]E&

a=[ x7EE] |=a+79Yth




o
=4
olo
B
Hllﬂl
H
I3
O
1o
>
>
o
1o
o
T
kel
lo
f
T
k)
=
Sl
fllo

T2AQ
ol 24| 25| 26 | 27
Al 16|17 | 18 | 19
O ar=0+8 @ o=ax8 ®o=a-8

16:24—8,17225—8,18=26—8,19=27—8°]E’.E
A=0-8F=Dp=na+8YYrh




32. A7 G ol w17t 4 A ALY AHA B5S o o, v
22w Fleta g u), A7 B4t B 4 Aol BAE o,k B
AL Ao el AL BE TEAQ.

@*:Ox4 @ o=%-4 (@)0:*+4
@ H*=0+4 ® o=%x4

B

A7 ] vh] 7F 4 ol BR A AT 1 |

o| HiF= 4 7, 2 Hio|™ BHFl= 8 71,

3dfol™ Hh= 12 7RG YT

ohebA (W] )=(AA F)x4 JUE. (k= 0 x4, O =
* +4)




33. ZEo] 7/ Zo] U £ Fo] =5 o Fol, ZU ] A
A JMEtal & o, ZO] Fo] =9 £l o] F4= Afolo] BAE O,
AHEREAo2 UEPH A8 B TT2A|Q
DO o=axT7 @ ar=0+7 ®yr=oxT7

1770 QAchH 5 Fo], A
4 7N, 21 7R7}F YT
7.0=A+794Yth




WA 75 4, v SEwEt L S 0 4, m S AHESI] Hom

34. T4
UetdH AE BF JI2A|Q
D a=m+2 @A:l+2 @O m=4a-2
@I:Ax2 O m=a=+2

S 77 g T ol d wjnieh vl 4k 2 A4 Boby
Yk, mebA, vk 4 SRR 40] 2 Wiy

AX2—NH A—N=2




or
XE I

%A

&5t

@IZAX?)

@ Aa=mx3

O m=a+3

@ a=m-3

12

31619

1_.06

9% (m)

mmu

L_.

S>E=Ax3EE=a=m=3




,me a

T

=

el

ATt

=

A

.

SEE

@ m=a+4

A4

ON |

@Dl:A%

O m= a x4

A=mX06,m=4a=6YYrch

@ m= a %6




